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Переломний момент: українські дрони
роблять Росії "справді боляче", - NYT
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Українська кампанія дронів змінила хід війни, а міжнародні експерти говорять
про "переломний момент".

Українські дрони "боляче" бʼють по російській логістиці / фото Генштаб ЗСУ

ВІДЕО ДНЯ

Масштаб виробництва дронів в Україні

"Вікно можливостей" для України

Технологічна складова кампанії

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Війна дронів - останні новини з фронту

Вас також можуть зацікавити новини:
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Україна суттєво розширила використання безпілотників середньої дальності, завдаючи

ударів по російській логістиці та інфраструктурі постачання. За оцінками військових

аналітиків, це стало одним із ключових факторів, який змінює динаміку війни та створює

серйозні проблеми для російської армії, пише The New York Times.

Після насичення фронту мільйонами безпілотників Україна перейшла до глибших операцій –

спочатку по нафтогазовій інфраструктурі Росії, а тепер по ключових логістичних маршрутах.

Київ зосередився на так званій "золотій середині" – дорогах і залізницях, які розташовані

більш ніж за 150 км від лінії фронту та забезпечують постачання російських військ.

Українська сторона описує ці дії як "логістичне блокування".

Австралійський генерал у відставці Мік Райан наголосив, що саме цей етап війни є найбільш

руйнівним для Росії:

За його словами, скоординовані удари ускладнюють Росії можливість нарощувати темпи

наступу.

Українські офіційні особи повідомляють, що країна різко збільшила виробництво

безпілотників. За їхніми даними, Україна здатна здійснювати понад 5000 ударів середньої та

великої дальності щомісяця.

Міністр оборони Михайло Федоров заявив, що в травні кількість ударів на відстані понад 50

км від фронту подвоїлася порівняно з квітнем.

Українська аналітична група DeepState повідомляє, що травень став першим місяцем із 2023

року, коли Росія зазнала чистих втрат території.

Головнокомандувач ЗСУ Олександр Сирський заявив, що Україна повернула у травні майже

на 60 квадратних км більше, ніж втратила.

Інститут вивчення війни (ISW) у своїй оцінці зазначає, що такі удари сприяють переходу

конфлікту в нову фазу та можуть створити "унікальну та обмежену в часі можливість" для

українських наступальних дій.

Аналітики попереджають, що Україна має обмежений час для використання переваги. Джек

Вотлінг з Королівського об’єднаного інституту служб заявив, що війна досягла переломного

моменту і може створити умови для тиску на Росію з метою припинення вогню.

Українські командири також наголошують на необхідності швидких дій. Командир підрозділу

безпілотних систем із позивним Кит сказав:

Українські сили використовують модернізовані дрони з покращеними двигунами,

акумуляторами, системами зв’язку Starlink та елементами штучного інтелекту.

Такі удари спрямовані насамперед по неброньованих вантажівках і залізничних ешелонах,

що призводить до:

дефіциту пального в російських підрозділах;

ускладнення ротації військ;

зниження активності на фронті

Україна різко наростила власне виробництво озброєнь. У 2024 році одна з компаній

отримала контракт на 112 ударних дронів. Останній контракт – до 25 000 дронів середньої та

великої дальності.

Європейські країни виділили $1,63 млрд на виробництво дронів в Україні. Крім того, уряд

виділяє понад $113 млн на розвиток програми "логістичного блокування".

Найбільші результати кампанія демонструє на півдні України. Українські сили заявляють про

встановлення контролю над ділянками логістичних маршрутів, які ведуть до Криму, включно

з так званим сухопутним мостом Росії.

Єдиним альтернативним маршрутом залишається Керченський міст, який уже неодноразово

атакувався.

Аналітики сходяться на думці, що Україна перейшла до нової фази війни, де ключову роль

відіграють дешеві масові безпілотники, здатні порушувати російську логістику на великій

глибині.

За оцінками ISW, це створює "унікальну можливість" для зміни характеру бойових дій і

потенційного перелому ситуації на фронті.

Як повідомляв УНІАН, українські війська завдають системних ударів по ключових мостах

постачання Росії, використовуючи нові безпілотники середньої дальності. Атаки вже суттєво

пошкодили критичну логістичну інфраструктуру між окупованим Кримом і південними

регіонами фронту.

Завдяки тому, що Сили оборони України завдають ударів по логістиці росіян, зокрема по

мостах, активність штурмів знизилася, додав речник Сил оборони півдня Владислав

Волошин.

Чи справді Україна може залишити Москву без світла взимку: експерт оцінив шанси

Росія завдала масованого удару по Запоріжжю: загинула одна людина, є поранені та

руйнування

"На окупованій Херсонщині росіяни облаштували свої позиції як ХАМАС у Газі – десятки

кілометрів під землею", - полковник ЗСУ Владислав Волошин

дрони війна в Україні Росія
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17:11 Ціни на малину захмарні: скільки
коштує ягода зараз

17:10 У Польщі сказали, чому не
передають Києву списані Міг-29, та
згадали скандал з УПА

17:10 18 червня: церковне свято сьогодні,
які заборони не можна порушувати цього
дня

17:00 Гороскоп на 18 червня: Скорпіонам -
впевненість, Овнам - приплив енергії

17:00 18 червня у Києві буде дощ

16:43 Як правильно замішувати бетон:
одна помилка може знизити його міцність

16:43 Скільки часу потрібно Україні для
початку виробництва ракет до Patriot:
відповідь експерта

16:40 Трамп повертається у російсько-
українську війну, - The Washington Post

16:30 Україна вдарила по нафтовидобутку
РФ: доходи Москви обвалилися на $710
мільйонів

16:30 18 червня в Україні буде тепло, але
з дощами (карта)

16:24 Україна "відрізає" Крим від РФ, -
NYT

16:21 Професорка з Гарварду розвіяла
токсичний міф №1 про знайомства

16:07 Навіщо чекати старості: 30-річні
вже зараз виходять на "міні-пенсії" – і ось
чому

16:03 Ураження автобуса з дітьми
на Брянщині: у Генштабі ЗСУ
прокоментували інцидент

16:00 Нацбанк послабив гривню до
долара: офіційний курс валют в Україні на
18 червня

16:00 Блогерку заарештували в аеропорту
за негативний відгук про популярну країну

15:57 Ці знаки Зодіаку ось-ось затягне у
потік доленосних змін на цілих три місяці

15:54 "Нафтогаз" підтвердив 5,166 млрд
грн боргу своєї дочірньої компанії
"Газмережі"

15:54 "Динамо" дізналося потенційних
суперників в другому раунді кваліфікації
Ліги Європи

15:44 Паливна криза охопила аеропорти
Росії: рейси масово затримують, пасажири
панікують

15:40 Режисер нашумілого фільму "Ти -
космос" готує новий інтригуючий проєкт:
що відомо

15:30 Що корисніше при діабеті - банан чи
апельсин: вчені дали чітку відповідь

15:30 Gripen Е для України може
виробляти Бразилія замість Швеції, - ЗМІ

15:29 Як зробити запечену картоплю
хрусткою: допоможе простий кулінарний
трюк

15:24 Бізнес купуватиме електроенергію
за фіксованими цінами: уряд ухвалив
важливе рішення

15:11 Укрметалургпром: зміна тарифів на
передачу та диспетчеризацію
електроенергії може прискорити спад
виробництва

15:06 "Я тут бос": Трамп спізнився на
засідання лідерів G7 (відео)

15:06 Добре, але мало: DW оцінив
масштаб паливної кризи в РФ

15:04 Бізнес виступив проти різкого
подорожчання вантажних перевезень
Укрзалізниці, - Інтерфакс Україна

15:03 "Правило 33%" для сонячних
панелей: що це таке і чому його важливо
дотримуватися

15:02 Володимир Дантес несподівано
з'явився в образі нареченого і "підірвав"
мережу (відео)

15:00 Від "Гри престолів" до найкращих
устриць: чим зайнятися в хорватському
Дубровнику

14:49 Путін не готовий домовлятися щодо
України і Трамп безсилий: аналітик про
підсумки G7

14:43 Морські свині повернулися до
Балтики після будівництва вітропарку – але
замовкли назавжди

14:40 "Ситуація критична": найбільший
автовиробник у Європі може зникнути, -
Der Spiegel

14:36 Сили оборони уразили танкер у
Чорному морі та два мости на півдні

14:36 Скандал через УПА: у Польщі
висловились щодо приїзду Зеленського

14:33 Європейський гігант допоможе із
розробкою "Нептун-2": аналітики
розповіли, чого чекати

14:29 Скандал із затриманням інкасаторів
"Ощадбанку": в Угорщині ініціювали
розслідування

14:25 Поруч з Україною збудують
найвищий підвісний міст в Європі

14:21 Мессі скромно прокоментував, як
сам розгромив збірну Алжиру

14:20 5 фраз, після яких люди починають
вас обожнювати

14:17 Ставка на запахи: Париж відкрив
безкоштовну незвичну атракцію

14:14 Переможниця "Євробачення" DARA
потрапила у новий скандал: до чого тут Ані
Лорак

14:02 Спочатку зарядка в розетку, потім
кабель до телефону: експерти
пояснили,чому це важливо

14:02 Власник працює у РФ і купив
український порт: СБУ розслідує обставини
приватизації порту "Усть-Дунайськ"

14:00 Як зберегти банани свіжими влітку:
експерти поділилися простою кухонною
хитрістю

13:51 Раді кожному: названо
найгостиннішу до мігрантів країну Європи

13:49 Українці масово обирають
кросовери: представлено рейтинг
найпопулярніших нових авто

13:46 Нардеп п’яти скликань розкрив
розмір своєї пенсії

13:38 На три знаки Зодіаку чекає
фінансовий успіх вже дуже скоро

13:37 Скільки зароблятимуть українці у
наступні три роки: уряд оновив прогноз

13:30 Що обов’язково потрібно зробити з
малиною в червні: догляд для рясного
врожаю

13:30 Кухонний засіб видаляє бруд і
жовтизну з пластикових вікон: метод, що
займає 5 хвилин

13:29 Харлан показала нове фото
новонародженої доньки

13:18 США не дозволили виробництво
Patriot в Європі, - ЗМІ

13:13 Трамп "змінив тон" щодо війни в
Україні, - премʼєр Канади
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Новини України . Новини Харкова . Новини Львова . Новини Києва . Найдешевші мобільні тарифи . Новини Одеси . Новини Дніпра

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Пенсія при стажі 15 років . Біткоіни-курс . Базова соціальна допомога 2026 .

Тарифи на електроенергію . Виплати на День Незалежності 2026 . Тарифи на газ . Кому передбачена надбавка до пенсії 10% у 2026 році .

Укрзалізниця

Прогноз погоди . Магнітні бурі . Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ . Погода на завтра . Погода на тиждень

Гороскоп . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень . Перший молодик літа і Чорний Місяць 15 червня . Гороскоп на сьогодні

Яке сьогодні свято . Церковне свято 15 червня . Коли Івана Купала у 2026 році . Церковне свято 17 червня .

Чи буде День Конституції вихідним . Коли день літнього сонцестояння 2026

Лайфхаки . Як випрати подушку, щоб не нашкодити наповнювачу . Що додати у воду для миття підлоги, щоб довго була чистою .

Як мити окуляри для зору . Як відмити пластикові вікна

Lite . Рецепт . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Зірки . Стосунки . Кіно . Холостяк 2025 . Лайфхаки

Рецепти . Полуничне варення на сковороді . Три рецепти салатів з руколою . Простий рецепт салату з часникових стрілок .

Торт без випічки з печивом і сиром . Рецепт заливного пирога з вишнею . Молода картопля в сметані . Мохіто на зиму в 3-літрових банках

Сад-город . Як захистити полуницю від сірої гнили . Навіщо розкладати картон на грядки . Як правильно обрізати стрілки часнику .

Що зробити з малиною в червні . Як зробити добриво зі старого хліба . Як тримати равликів подалі від городу .

Що робити, якщо почали в’янути суцвіття винограду . Як правильно обробити огірки харчовою содою .

Чим підгодувати троянду влітку під час цвітіння

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в соцмережах
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"Ось що справді шкодить росіянам".

"Головна ідея полягає в тому, щоб Росія справді відчула війну, знала, що відстань не

забезпечує безпеки".
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